

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от 31 ЯНВ. 1961

г. Москва

Газета № . . .

**КОНЦЕРТЫ  
М. РОСТРОПОВИЧА  
В ШВЕЦИИ**

СТОКГОЛЬМ, 30 января.  
Корреспондент ТАСС И. Мокрецов передает: Заслуженный артист РСФСР М. Ростропович, совершая гастрольную поездку по странам Западной Европы, выступил в Швеции с двумя концертами — в Стокгольме и Гетеборге. Оба концерта прошли с огромным успехом, но, пожалуй, в Гетеборге был проявлен наибольший интерес: там прославленный советский виолончелист исполнил последнее крупное произведение Д. Шостаковича — Концерт для виолончели и оркестра. Гетеборгская газета «Ню тид» писала, что М. Ростропович является, безусловно, одним из самых лучших виолончелистов мира.